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 «В Красногвардейском районе дорожное хамство привело на скамью подсудимых »
Прокуратурой Красногвардейского района Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летнего Эльвина Ализаде, ранее не судимого гражданина Азербайджана, проживающего в Санкт-Петербурге, временно не работающего и 30-летнего Элдара Асадуллаева, ранее не судимого гражданина РФ, проживающего и зарегистрированного в Санкт-Петербурге, работающего таксистом.
21 января 2019 года приговором судьи Красногвардейского районного суда Санкт-Петербурга подсудимые, признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 35, ч. 1 ст. 167 УК РФ (повреждение чужого имущества, совершенное группой лиц без предварительного сговора, если это деяние повлекло  причинение значительного ущерба).

Следствием установлено, что Ализаде Э. и Асадуллаев Э. передвигались на легковом автомобиле по пр. Индустриальному в Санкт-Петербурге. В ходе движения между подсудимыми и потерпевшим, передвигающемся на микроавтобусе, возник дорожный конфликт в результате ДТП, в ходе которого Ализаде Э. и Асадуллаев Э. нанесли 4 удара по микроавтобусу потерпевшего, повредив его.
В ходе рассмотрения дела подсудимые вину в совершении преступления признали. С учётом характера и степени общественной опасности содеянного, совокупности смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих обстоятельств, а также того факта, что подсудимые погасили причиненный ущерб, Ализаде Э. и Асадуллаев Э. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 35, ч. 1 ст. 167 УК РФ и им назначено наказание каждому в виде штрафа по 10 000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил в настоящее время.
