КОМИССИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В ОРГАНАХ МЕСТНОГО САМОУПАРВЛЕНИЯ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОРОХОВЫЕ

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии

«19» декабря    2016 г.                                                                                            № 2

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Литвинов В.А. - глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета, - глава Местной Администрации 
- председатель комиссии
Степанов П.Т.  – заместитель главы Местной Администрации 
-заместитель председателя комиссии
Сорокина Н.Е. –  ведущий специалист аппарата Муниципального Совета
- ответственный секретарь комиссии
Макарова Е.Б. - заместитель главы Местной Администрации
- член комиссии
Загвоздкина А.В.- главный специалист аппарата Муниципального Совета (пресс-секретарь)
- член комиссии
Бабак С.А. - депутат - председатель Ревизионной комиссии 
- член комиссии
Васильева Н.П. - заместитель председателя Общественного совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Пороховые
- член комиссии

ПОВЕСТКА ДНЯ:	


1.   О выполнении Плана мероприятий  по противодействию коррупции за 2016 год
2. О состоянии работы по реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об  обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»
Слушали по первому вопросу Литвинова В.А.: 
В соответствии с Федеральным законами от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», разработана и утверждена по профилактике и противодействию коррупции в муниципальном образовании муниципальный округ Пороховые на 2016-2017 гг.. В целях реализации мероприятий данной программы в 2016 году была организована и проведена работа по всем направлениям.
Постоянно юридической и кадровой службой проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. Так же проекты НПА направляются в прокуратуру Красногвардейского района для согласования.
Взаимодействие с прокуратурой  Красногвардейского района при принятии правовых актов привело к снижению количества противоречащих требованиям законодательства правовых актов. Нормативная правовая база, регламентирующая деятельность ОМСУ в сфере противодействия коррупции проанализирована и приведена в соответствии с действующим законодательством.

В целях выявления, пресечения и недопущения коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих организована работа  по разъяснению требований действующего законодательства к служебному поведению и этике.
Ежегодно проводится кампания по представлению муниципальными служащими и сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. Перечень муниципальных служащих представляющих такие сведения утвержден Постановлением Местной Администрации от 02.09.2013 № 25.
 В 2016 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год подали все муниципальные служащие, а так же выборные должностные лица, осуществляющие свою деятельность на постоянной основе. Кроме того в соответствии с изменениями в законодательстве данные сведения представлены и депутатами представительного органа внутригородского муниципального образования МО Пороховые.

Необходимая информация и законодательство, связанные с муниципальной службой, опубликованы в сети Интернет на официальном сайте. Определены подходы к формированию кадрового состава муниципальной службы. Сложился опыт конкурсного замещения должностей муниципальной службы. Ежегодно формируется кадровый резерв. 
Организованы и проведены рабочие совещания с муниципальными служащими по вопросам законодательства о муниципальной службе, по противодействию коррупции и о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления вся информация антикоррупционной направленности размещается в сети интернет на официальном сайте МО Пороховые «Противодействие коррупции». 
Организованно представление в АР информационных материалов и сведений 
по показателям антикоррупционного мониторинга в Санкт-Петербурге в соответствии с законодательством  Санкт-Петербурга
В рамках привлечения граждан и институтов гражданского общества к реализации антикоррупционной политики в Санкт-Петербурге  обеспеченно :
функционирование электронного почтового ящика размещенного на официальном сайте;
рассмотрение вопросов реализации антикоррупционной политики в Санкт-Петербурге на заседаниях общественного совета МО Пороховые
Проведение плановых и внеплановых проверок расходования средств местного бюджета, соответствия заключаемых ОМСУ договоров и контрактов на поставку товаров, проведение работ, оказание услуг действующему законодательству. В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приняты соответствующие нормативные правовые акты.
Определены должностные лица на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о бюджетном процессе  на официальном сайте размещена информация об исполнении бюджета, отчет о финансовых результатах деятельности. 
В целях разъяснения населению мер уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» размещена памятка для населения по вопросу противодействия коррупции.

РЕШИЛИ: 


1. Информацию о реализации антикоррупционных мер принять к сведению.
2. Увеличить количество рабочих совещаний с муниципальными служащими с целью разъяснения действующего законодательства по вопросам противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы .
3. Повышение квалификации муниципальных служащих на курсах повышения квалификации.
4.  проведение проверок соблюдения законодательства по закупкам, осуществление финансового контроля.

Слушали по первому вопросу Загвоздкину А.В. : 
С 26 июля муниципальные власти округа Пороховые запустили новую версию официального сайта. Новый сайт открылся на месте предыдущего по адресу мопороховые.рф.
Основными причинами обновления интернет-ресурса стали устаревшие функционал и дизайн. Среди прочего пользователи отмечали неудобную структуру и сложную навигацию по сайту. При создании новой версии сайта все эти замечания были учтены.
Новая структура сайта разработана на основе анализа поисковых запросов, статистики посещения страниц и с учетом требований действующего законодательства. Появились новые разделы, в том числе раздел «Новости». Что касается технических нововведений, создана версия сайта для мобильных устройств, усовершенствована версия для слабовидящих граждан.
«Обновленный сайт должен стать для жителей округа удобным и полезным ресурсом в получении информации о деятельности органов местного самоуправления на Пороховых», — отметили в аппарате Муниципального Совета.
На сегодняшний день вся информация предусмотренная положением об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования МО Пороховые,  утвержденным Решением МС от 15.12.2014 № 20  размещается в полном объеме и в установленные сроки.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию о реализации  положений Федерального закона от 09.02. 2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов а и органов местного самоуправления» принять к сведению.




Председатель комиссии                                                                                   В.А. Литвинов
Секретарь комиссии                                                                                          Н.Е. Сорокина
