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«За нарушение закона к ответственности привлечено должностное лицо ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы»

Прокуратурой района выявлены нарушения в СПб ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» (далее – Учреждение) законодательства о контрактной системе закупок.
Так, в декабре 2018 года Учреждением без проведения конкурных процедур с ФГУП «Почта России» как единственным поставщиком заключен государственный контракт на оказание услуг по оказанию услуг почтовой связи (Блок посылочного бизнеса и экспресс-доставки).
В обоснование причины заключения контракта без конкурсных процедур Учреждение ссылается на то, что оказываемые услуги относятся к сфере деятельности субъектов естественной монополии.
Вместе с тем, условиями государственного контракта предусмотрена возможность вызова курьера для вручения почтовых отправлений по адресу Учреждения, а их вес и вид существенным образом отличается от установленного законом для естественной монополии в сторону увеличения. 
Таким образом, Учреждение не вправе заключать государственный контракт с ФГУП «Почта России» как единственным поставщикомп отношению к названным услуга, что стало основанием для возбуждения в январе 2019 в отношении контрактного управляющего дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ (Нарушение при выборе способа размещения государственного заказа).
[bookmark: _GoBack]Решением УФАС по г. Санкт-Петербургу 14 февраля 2019 г. указанное должностное лицо привлечено к ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 25 000 рублей.
